



# విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక

## నామినేటెడ్ నియామకాలను రద్దు చేస్తాం

బీఆర్ఎస్ కోసం కొందరు అధికారులు కార్యకర్తలూ పనిచేస్తున్నారు • పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి

విశాలభారతి, తెలంగాణ బ్యూరో: వచ్చే ఎన్నికల్లో పాతులపై ఇంకా చర్యలు జరుగుతున్నాయని పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం గాంధీ భవన్లో రేవంత్ విలేజరులతో సమావేశంలో మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ కోసం కొందరు అధికారులు కార్యకర్తలూ పని చేస్తున్నారని, వారిపై ఎన్నికల అధికారులకు ఫిర్యాదు చేస్తామన్నారు. ఇందుకోసం పార్టీలో ప్రత్యేక కమిటీని ఏర్పాటు చేసి, అధికార దుర్వినియోగానికి పాల్పడుతున్న అధికారులపై తీవ్ర ఫిర్యాదు చేస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీపై లేనిపోని ఆరోపణలు చేస్తున్న మీడియా సంస్థల యజమానులపై కూడా చర్యలు తీసుకోవాలని ఫిర్యాదు చేస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ నేతల్లో మనస్తృలు పచ్చాయని తప్పుడు ప్రసారాలు చేయడం ద్వారా క్యూబర్లను గందరగోళానికి గురి చేసి ప్రయత్నాలు చేస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక గత ఆరు నెలల నుంచి సీఎం కేసీఆర్ నియమించిన రాజకీయ పరమైన నామినేటెడ్ నియామకాలన్నింటినీ రద్దు చేస్తామన్నారు. ప్రస్తుతం ఎమ్మెల్యేల బిక్కలు మాత్రమే నిర్ణయం తీసుకుంటున్నామని, కాంగ్రెస్ నేతలకు ఇంకా ఏంపీ, ఎమ్మెల్సీ, ఇతర పదవుల ఇలా చాలా అవకాశాలు ఉన్నాయన్నారు. పార్టీ కోసం పని చేస్తున్న వారిని తప్పకుండా గుర్తిస్తామన్నారు.



### రామూల్.. 60 ఏండ్లు ఏం చేశారు?

- బీసీలు ఇప్పుడే గుర్తించారు?
- బీసీలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించింది కేసీఆర్
- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కవిత

విశాలభారతి, హైదరాబాద్: రామూల్ గాంధీకి బీసీలు ఇప్పుడే గుర్తించారు? అని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కవిత ప్రశ్నించారు. 60 ఏండ్లు కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉండి కూడా బీసీలను ఎందుకు పట్టించుకోలేదని ప్రశ్నించారు. బీసీలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించిన కొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అని ఎమ్మెల్సీ కవిత అన్నారు. బీసీ జనగణన చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్న రాహుల్ గాంధీ గత 60 ఏళ్లు ఏం చేశారు ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంలోనే కాకుండా దేశంలో కూడా ఎంత మంది బీసీలు ఉన్నారో గుర్తించాలని అన్నారు. బీసీ మంత్రిత్వ శాఖ గురించి బీఆర్ఎస్ ఎన్ని సార్లు అడిగినా కేంద్రంలో బీజేపీ స్పందించలేదని.. కాంగ్రెస్ కనీసం మాట్లాడలేదని అన్నారు. 2014లో కేసీఆర్ సీఎం కాగానే.. బీసీలకు 33 శాతం రిజర్వేషన్ ఇవ్వాలని ఆసెంబ్లీలో తీర్మానించారని గుర్తు చేశారు. బీసీలకు ప్రత్యేక కమిషన్ ఉండాలని బీఆర్ఎస్ తొలిసారి డిమాండ్ చేసిందని అన్నారు. 2016/17లో కేంద్రం బీసీ కమిషన్ పెట్టినదని అన్నారు. దేశంలో ఇంత మంది బీసీలు ఉంటే వారి కోసం కేంద్రంలో బీసీ సంక్షేమ శాఖ ఉండాలని కూడా డిమాండ్ చేశారు. గత 60 ఏళ్లలో రాహుల్ గాంధీ బీసీల గురించి ఎందుకు పట్టించుకోలేదని అన్నారు. దేశంలో బీసీలకు న్యాయం జరగాలని డిమాండ్ చేశారు.



## అవినీతిలో తెలంగాణ నంబర్ 1

- కేసీఆర్ ఈ రాష్ట్రానికి చేసిందేంటి?
- మజ్లీస్ చేతిలో కారు లిమోజ్
- కేంద్రం తెలంగాణకు ఎంతో చేసింది
- డబుల్ ఇంజన్ సర్కారు రావాలి
- అప్పడే రాష్ట్రాభివృద్ధి
- ఆదిలాబాద్ జనగర్జనసభలో కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా



విశాలభారతి, ఆదిలాబాద్: తెలంగాణలో కట్టాలని ప్రజలకు పిలుపు ఇచ్చారు. "మాదీ డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ ఉండాలని కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా అన్నారు. పవన్ కేసీఆర్ పాలనలో తెలంగాణకు ఒక గింజా లేదని అన్నారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో తెలంగాణ బీజేపీ నిర్వహించిన తెలంగాణ జనగర్జన సభలో అమిత్ షా పాల్గొని మాట్లాడారు. మనం ఇక్కడ నివదిస్తే హైదరాబాద్లో ఉన్న కేసీఆర్ కు విన్నవించాలని అన్నారు. గత పదేళ్లగా కేసీఆర్ తన కుటుంబం కోసం పని చేశారని అమిత్ షా అన్నారు. తెలంగాణను దేశంలోనే నెంబర్ వన్ చేశామని కేసీఆర్ చెబుతుంటారని, రైతుల ఆత్మహత్యల విషయంలో రాష్ట్రాన్ని నెంబర్ 1 గా కేసీఆర్ చేశారని అన్నారు. అవినీతి విషయంలో సూ నెంబర్ 1గా చేశారని అన్నారు. కేసీఆర్ ఎన్ని కల గుర్తు కారు కానీ, ఆ కారు స్టేరింగ్ మాత్రం అవినీతి దగ్గర ఉంటుందని ఎద్దేవా చేశారు. మజ్లీస్ కనుసన్నల్లో సీడి చే బీఆర్ఎస్ ను పీకి పారేసి మాదీ నేతృత్వంలోని బీజేపీకి పట్టు



### బీఆర్ఎస్ మేనిఫెస్టో వస్తే.. ప్రతిపక్షాలకు మైండ్ బ్లాకే

- తెలంగాణ పథకాలను దేశం మొత్తం అమలు చేస్తున్నారని వైద్యార్థుల్లో శాఖ మంత్రి హరిశ్ చంద్ర అన్నారు. ఒకప్పుడు తిండి లేని తెలంగాణ.. ఈరోజు దక్షిణ భారతదేశ దాస్యబంధారంగా మారిందన్నారు. పరి ధాస్యం, డాక్టర్ల ఉత్పత్తిలో దేశంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం నంబర్ వన్ అయిందని పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 15న బీఆర్ఎస్ మేనిఫెస్టో **మిగతా 2లో**

## అమిత్ షా, మోదీ ఎన్ని అబద్ధాలాడినా తిరస్కారం తప్పదు

- బీజేపీకి 110 స్థానాల్లో డిపాజిట్టు గల్గేందుకు ఖాయం
- అమిత్ షా ప్రసంగమంతా అబద్ధాలే • బీజేపీ స్థిరంగా అదానీ చేతుల్లో
- ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్



హైదరాబాద్, విశాలభారతి: ఆదిలాబాద్ సభలో బీ ఆర్ఎస్, సీఎం కేసీఆర్లు ఉద్దేశించిన కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా చేసిన వ్యాఖ్యలపై ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. రాష్ట్రంలో అమిత్ షా, ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ ఎన్ని అబద్ధాలాడినా బీజేపీకి ప్రజల తిరస్కారం తప్పదని మంత్రి పేర్కొన్నారు. అబద్ధాల అమిత్ షా పార్టీకి తెలంగాణలో గుణపాఠం తప్పదని ధ్వజమెత్తారు. ఆదిలాబాద్ అమిత్ షా ప్రసంగమంతా అబద్ధాలేనని మంత్రి ఆరోపించారు. నవంబర్లో జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మళ్లీ 110 స్థానాల్లో డిపాజిట్టు గల్గేందుకు ఖాయమని మంత్రి వ్యాఖ్యానించారు. పరివార్ వాద అంటూ అమిత్ షా మాట్లాడితే ప్రజలు పరిహాసం చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. అమిత్ షా కుమారుడు క్రికెట్ విప్పుడు ఆడాలో.. ఆయన దేశ ప్రజలకు ప్రభుత్వ భూములు అమ్ముతుండడంతో ఆవేదన గెలుస్తున్న పార్టీలను, నేతలను ప్రశ్నించే నైతికత అమిత్ షాకు లేదని **మిగతా 2లో**



## అజహారుద్దీన్ కు సుప్రీంకోర్టులో చుక్కెదురు

హైదరాబాద్, విశాలభారతి: హైదరాబాద్ మాజీ అధ్యక్షుడు అజహారుద్దీన్ కు సుప్రీంకోర్టులో చుక్కెదురైంది. ఈ తరుణంలో జోక్యం చేసుకోలేమని ఉన్నత న్యాయస్థానం స్పష్టం చేసింది. హైదరాబాద్ జైల్లో ఉన్నాడని తన పేరు కొల గించడంపై అజహారుద్దీన్ సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. తనని హైదరాబాద్ ఎన్నికల్లో పార్టీలో ఆదేశాలు ఇవ్వాలని అజాద్ కోరారు. అయితే ఇప్పటికే ఓటర్ జాబితా వచ్చేసినందుకు సుప్రీంకోర్టు తెలిపింది. ఈ తరుణంలో జోక్యం చేసుకోలేమని ఉన్నత న్యాయస్థానం స్పష్టం చేసింది. ది. హైదరాబాద్ జైల్లో ఉన్నాడని తన పేరు కొల గించడంపై అజహారుద్దీన్ సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. తనని హైదరాబాద్ ఎన్నికల్లో పార్టీలో ఆదేశాలు ఇవ్వాలని అజాద్ కోరారు. అయితే ఇప్పటికే ఓటర్ జాబితా వచ్చేసినందుకు సుప్రీంకోర్టు తెలిపింది. ఈ తరుణంలో జోక్యం చేసుకోలేమని ఉన్నత న్యాయస్థానం స్పష్టం చేసింది.



Adda247  
TSPSC Group 2  
Notification 2023  
గ్రూప్-2 పరీక్ష  
వాయిదా..  
జనవరి 6, 7న నిర్వహించాలని  
టీఎస్పీఎస్సీ నిర్ణయం  
హైదరాబాద్, విశాలభారతి: గ్రూప్-2 పరీక్షను వాయిదా వేస్తున్నట్టు టీఎస్పీఎస్సీ ప్రకటించింది. రాష్ట్రంలో ఎన్నికల కోడ్ అనుబంధం రాష్ట్రంలో.. నవంబర్ 2, 3 తేదీల్లో జరగాల్సిన పరీక్షల నిర్వహణకు సిబ్బంది కేటాయింపు కప్పమని టీఎస్పీఎస్సీ కలెక్టర్లు స్పష్టం చేశారు. దీంతో పరీక్ష నిర్వహించలేమనే అభిప్రాయానికి వచ్చిన టీఎస్పీఎస్సీ వాయిదా వేస్తూ తాజాగా నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ పరీక్షను జనవరి 6, 7 తేదీల్లో నిర్వహించాలని ప్రాథమికంగా నిర్ణయించింది.

## ఎర్రబెల్లి ఎన్ని కుట్రలు చేసినా.. గెలుపు నాదే

- బీఆర్ఎస్ మేడిపండు అభివృద్ధిపై పాలకుర్తి ప్రజల తిరుగుబాటు
- కేత్ర స్థాయిలో పార్టీలకీతంగా మద్దతు ఇస్తున్నారు..
- ఎక్కడికీ వెళ్లినా అక్కలా.. అమ్మలా ఆదరిస్తున్నారు..
- సేవ చేసేందుకు వచ్చా.. నిత్యం ప్రజల మధ్యనే ఉంటా..
- 'విశాల భారతి' తో కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలకుర్తి ఇన్సైన్స్ రెడ్డి

విశాల భారతి, స్నేహితుల ప్రసంగం: 'ప్రజలే నా బలం.. పార్టీ క్యూబర్ నా బలం.. నిజం, నియం, నియామకాల నిసాదంతో తెచ్చుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నిజం, నియం కాంట్రాక్టర్లకు పరం కా.. నియామకాల కలకంట్లకు బంబంబిపోనే జరిగింది. ప్రత్యేక తెలంగాణ విధ్వంసం ప్రగతి సాధిస్తుంది ని ప్రజలు కలలు కన్నారు. కానీ రాష్ట్రంలో ముఖ్యంగా పాలకుర్తిలో అభివృద్ధి 'మేడిపండు సామెత'ను తలపించే ప్రభుత్వ భూములు అమ్ముతుండడంతో ఆవేదన చెందుతున్నారని, మంత్రి సొంత భూములు పెంచుకుంటూ, ప్రభుత్వ భూములు అమ్ముతుండడంతో ఆవేదన చెందుతున్నారని, ఉమ్మడి పరంగల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీకి కంచుకొల, ఇక్కడ ఈ సారి అన్ని సీట్లు గెలిచి తీరుతాం. గత కాంగ్రెస్ హయాంలో ఉమ్మడి నియోజకవర్గంలో తప్పా.. పాలకుర్తి ప్రజలకు ఒరిగిందేమీ లేదు. దయాకరరావు మోసాపూరిక విధానాలతో విసిగి వేసారిన ప్రజలు తన పట్ల ప్రజలు చూపిస్తున్న ఆదరణ మాట్లాడుతూ చెప్పలేనిది. అమెరికాలో ఎంతో కష్టపడి నిర్మించుకున్న వ్యాపార సౌఖ్యం, మదల కోట్ల రూపాయల ఆస్తులు పదులుకొని ప్రజలకు సేవ చేసేందుకు రాజకీయాల్లోకి వచ్చా.. అనుక్షణం ఒక్క మధ్యనే ఉంటా' అంటూ పీసీసీ నేత, కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలకుర్తి నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్ రూన్ రెడ్డి 'విశాల భారతి' తో వచ్చుకొన్నారు. నియోజకవర్గంలో తమ కుటుంబానికి ఉన్న క్లీన్ ఇమేజ్, గత 30 ఏండ్లగా ఈ గడ్డ ప్రజలకు తాను సర్వచందంగా చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలు తన విజయానికి దోహదపడవన్నాయని ఆమె ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. **మిగతా 2లో**

### 'గడప గడపకు కాంగ్రెస్'కు ఊహించని స్పందన

ఎవరెన్ని కుట్రలు, కుతంతాలలు చేసినా పాలకుర్తి టీకేటే నాదే.. గెలుపు కూడా నాదే.. గత నాలుగు రోజులుగా పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలో 'గడప గడపకు కాంగ్రెస్' - పల్లె పల్లెకు రూపాన్ని ప్రజా చైతన్యంగా నిర్వహిస్తున్నాం. పాలకుర్తి మట్టి మనుషుల ఆత్మీయత, అభిమానం, వారు ఇచ్చే గెలుపు భరోసా వింటుంటే తనకు ఎంతో గర్వంగా అనిపిస్తుంది. నియోజకవర్గంలో 3 పర్యాయాలు గెలిచిన వెలమ దొర గారడి మాటలు, అవినీతి పాలనతో విసిగిపోయామని 'చాలు దొర - సెలవు దొర' అంటూ పాటలు పాడుతూ మరీ చెప్తున్నారు.











### బబుల్ గమ్ రోషన్ కి బ్లాక్ బస్టర్ స్టార్ అవుతుంది

నేచురల్ స్టార్ నాని

ప్రముఖ నటుడు రాజీవ్ కనకాల, పాపలర్ యాంకర్ సుమ కనకాల తనయుడు రోషన్ కనకాల జెడ్డ్ లవ్ స్టోరీ 'బబుల్ గమ్' సినిమాతో హీరోగా పరిచయం అవుతున్నాడు. క్షణం, కృష్ణం, అండ్ హాజ్ లీల చిత్రాలలో ఎక్స్ ట్రాన్సివరీ వర్క్ తో ఆకట్టుకున్న దర్శకుడు రవికాంత్ పేరెంపు దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షరీ, మహాశ్వరి మూవీస్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నాయి. మానస చౌదరి కథానాయిక. ఇటీవలే విడుదలైన ఈ చిత్రం షర్ట్ కి మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఈ రోజు నేచురల్ స్టార్ నాని ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఈ చిత్రం టీజర్ లాంచ్ ఈవెంట్ గ్రాండ్ గా జరిగింది. ఈ పునంగా జరిగిన వేడుకలో 'బబుల్ గమ్' టీజర్ ని లాంచ్ చేశారు హీరో నాని. ప్రేమను బబుల్ గమ్ తో పోలుస్తూ వాయిస్ తో ఓవర్ తో ప్రారంభమైన టీజర్ ఆధ్వర్యం ఎక్స్ క్యూటింగ్ గా సాగింది. టీజర్ లాంచ్ ఈవెంట్ లో నేచురల్ స్టార్ నాని మాట్లాడుతూ.. రోషన్ మాట్లాడుతున్నంత సేపు సుమ గారి కళ్ళల్లో ఆనందం చూశాను. రోషన్ తొలి సినిమాతో చాలా కాన్ఫిడెంట్ గా కనిపిస్తున్నాడు. టీజర్ చూసినప్పుడు మా తమ్ముడు చాలా ఆధునంగా చేశాడనే ఫీలింగ్ వచ్చింది. తొలి సినిమాతో చాలా యాజ్ తో చేశాడు. తనని స్ట్రీన్ మీద చూస్తున్నప్పుడు చాలా వర్షాక్స్ గా కనిపించాడు. టీజర్ చూసినప్పుడు చాలా బలమైన కంటింటే ఉందనిపిస్తుంది. రోషన్ కి ఆల్ ది వెరీ బెస్ట్. ఈ చిత్రం తనకి బ్లాక్ బస్టర్ స్టార్ అవుతుంది. మరోసారి ఫుల్ హీరో తెలుగు ఇండస్ట్రీ వచ్చాడని కాన్ఫిడెంట్ గా చెప్పగలను. టీజర్ చూసినప్పుడు ఆ నమ్మకం వచ్చింది. మానస స్ట్రీన్ ప్రజెన్స్ బావుంది. వీరిద్దరి కెమిస్ట్రీ కూడా చక్కగా కుదిరింది. రవికాంత్ చాలా క్లారిటీ వున్న దర్శకుడు. తనకంటూ ఒక యూనిక్ స్టయిల్ వుంది. ఆ యూనిక్ నెస్ ఈ టీజర్ లో కనిపిస్తుంది. తెలుగు సినిమాల్లో క్యాంటీ ఫిలిమ్స్ కి మారు పేరుగా మారిన పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షరీ విశ్వప్రసాద్ గారు, వివేక్ గారు. ఇది వారికి మరో విజయవంతమైన చిత్రం అవుతోంది. టీం అందరికీ ఆల్ ది బెస్ట్. డిసెంబర్ 29న విడుదల చేస్తున్నాం. గ్రేట్ డేట్ ఇది. న్యూ ఇయర్, న్యూ వేవ్ రాబోతుంది ఇండస్ట్రీకి. ఆ రోజు బ్లాక్ బస్టర్ సక్సెస్ ని నిలబెట్టే చేసుకుందాం' అన్నాడు.



సాత్ ఇండియన్ స్టార్ హీరోయిన్ సమంత రీసెంట్ గా ఖుషి మూవీతో ప్రేక్షకుల ముందుకి వచ్చింది. ఈ చిత్రం ఎవరెజ్ టాక్ సాంతం చేసుకుంది. విజయ్ దేవరకొండకి జోడిగా ఈ చిత్రంలో సమంత కనిపించడం విశేషం. ఇప్పుడు హిందీలో సమంత చేసిన సిటాడెల్ వెబ్ సీరీస్ కూడా రిలీజ్ కి సిద్ధం అవుతోంది. పాస్ట్ ప్రాడక్షన్ దశలో ప్రస్తుతం సిటాడెల్ ఇండియన్ వెర్షన్ ఉంది. అయితే మయాస్ట్రీస్ ట్రీట్మెంట్ తీసుకున్న సమంత ప్రస్తుతం కొంత అనారోగ్యంతో ఉంది. దీనికోసం ప్రత్యేకంగా హెల్త్ కేర్ తీసుకుంటుంది. అందుకే ఏడాది పాటు సినిమాలకి దూరంగా ఉండాలని డిస్టెండ్ అయ్యింది. అయితే సోషల్ మీడియాలో మాత్రం సమంత యాక్టివ్ గా ఉంటుంది. రెగ్యులర్ గా తనకి సంబంధించిన అప్డేట్స్ ని షేర్ చేసుకుంటూ ఉన్నారు. ప్రస్తుతం విదేశీ టూర్స్ లో సమంత హామీగా లెజెండ్స్ లో ఉంది. అప్పుడప్పుడు హాట్ ఫోటో షూట్ లతో ఇన్ స్ట్రాగ్రామ్ ఫోటోవర్క్ కి ఎంటర్వైన్మెంట్ అందిస్తోంది. తాజాగా ఆమె షేర్ చేసిన ఫోటోలు నెట్టింట్ వైరల్ గా మారాయి. పింక్ శారీలో అందాలని నిండుగా చూపినూ అదిరిపోయే ఫోజులతో సమంత ఈ ఫోటోలలో హీట్ పెంచేస్తోంది. పార్ట్ హాయిల్ స్టైల్, పింక్ శారీ, స్లైమ్ లుక్ సామ్ కి మరొక గ్రామర్ తీసుకొచ్చాయి. ఈ ఫోటోలని ఇన్ స్ట్రాగ్రామ్ లో షేర్ చేసిన కొద్ది సేపటికే లక్షల్లో లైక్స్ రావడం విశేషం.

## పింక్ శారీలో సామ్ బ్లాస్టింగ్

### గ్రాండ్ గా గోవాలాళి సంతోషం అవార్డు



దాదాపు రెండు దశాబ్దాలకు పైగా సంతోషం సాత్ ఇండియన్ అవార్డ్స్ కార్యక్రమం నిరాటంకంగా జరుగుతుంది. ఈసారి కూడా అదే విధంగా సంతోషం పత్రిక ఆధినేత, నిర్మాత సురేష్ కొండేటి ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించబోతున్నారు. తెలుగు సినిమా పరిశ్రమలో సురేష్ కొండేటి అంటే తలలో నాలుకలా ఉంటారన్న పేరు ఉండనే ఉంది. ఎందుకంటే ఎలాంటి బ్యాక్ గ్రౌండ్ లేకుండా వచ్చి జర్నలిస్టుగా మారి ఆ తరువాత డిస్ట్రిబ్యూటర్ గా, నిర్మాతగా, సంతోషం పత్రిక ఆధినేతగా, నటుడుగా తనదైన ముద్ర వేసి ముందుకు చూసుకు వెళుతున్నారు. హీరో నాగార్జున సంతోషం సినిమా డిస్ట్రిబ్యూట్ చేసిన తర్వాత సంతోషం పత్రిక మొదలు పెట్టిన సురేష్ కొండేటి నాగార్జున సలహా మేరకు అవార్డులు కూడా ప్రధానం చేయడం మొదలు పెట్టారు. ఇక అలా తెలుగు సినిమాలకు గత 21 ఏళ్లకుగా అవార్డులు అందించిన 'సంతోషం' వారపత్రిక ఆధ్వర్యంలో 22వ సంతోషం సాత్ ఇండియన్ ఫిలిం అవార్డ్స్ 2023 వేడుకలు ఈ ఏడాది గోవాలో గ్రాండ్ గా జరగనున్నాయి. ఇక ఈమేరకు గోవా ముఖ్యమంత్రి కూడా సురేష్ కొండేటి బేటి అయి గోవాలో ఎలా గ్రాండ్ గా జరపాలనే అంశాల గురించి జరుపురు చర్చించుకోవడం జరిగింది. అక్కడి ఫోలోలను కూడా నోషల్ మీడియాలో పోస్టు చేశారు. ఇక సంతోషం ఆధినేత సురేష్ కొండేటి ఈ ఏడాది జరగబోయే ఫంక్షన్ కు సంబంధించిన డేట్ త్వరలోనే ప్రకటించనున్నారు. ఈ వేడుకల్లోనే ఓటీటీ అవార్డులు కూడా ప్రధానం చేయనున్నారు. సురేష్ కొండేటి గత కొన్నేళ్లుగా సాత్ ఇండియా లోని నాలుగు భాషల సినిమాలకు అవార్డులు అందిస్తూ వస్తున్నారు. మరికొన్ని రోజుల్లో జరగబోయే ఈ అవార్డు వేడుకల్లో తెలుగుతో పాటు తమిళ, మలయాళ, కన్నడ భాషల సినిమాలకు అవార్డులు అందచేయనున్నారు.

ఖమ్మం ప్రజా వినోదం కోసం ఏర్పాటు చేసిన 'కళా కుసుమ' ప్రకారం ఇటీవల అక్కడి ఫోలోలను కూడా నోషల్ మీడియాలో పోస్టు చేశారు. ఇక సంతోషం ఆధినేత సురేష్ కొండేటి ఈ ఏడాది జరగబోయే ఫంక్షన్ కు సంబంధించిన డేట్ త్వరలోనే ప్రకటించనున్నారు. ఈ వేడుకల్లోనే ఓటీటీ అవార్డులు కూడా ప్రధానం చేయనున్నారు. సురేష్ కొండేటి గత కొన్నేళ్లుగా సాత్ ఇండియా లోని నాలుగు భాషల సినిమాలకు అవార్డులు అందిస్తూ వస్తున్నారు. మరికొన్ని రోజుల్లో జరగబోయే ఈ అవార్డు వేడుకల్లో తెలుగుతో పాటు తమిళ, మలయాళ, కన్నడ భాషల సినిమాలకు అవార్డులు అందచేయనున్నారు.

### ప్రేమ విమానం ఆడియెన్స్ కి ఓ మంచి ఫీలింగ్ ని కలిగిస్తుంది

గూఢచారి, కేశవ, రావణాసుర పంటి సినిమాలతో పాటు డెవిల్, గూఢచారి 2 వంటి భారీ బడ్జెట్ తో వైవిధ్యమైన సినిమాలను నిర్మిస్తోన్న ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ అభిషేక్ పిక్చర్స్, జీ 5 తో సంయుక్తంగా రూపొందించిన చిత్రం 'ప్రేమ విమానం'. ఈ వెబ్ సిరీస్ను అక్టోబర్ 13న జీ 5లో రిలీజ్ చేయటానికి సిద్ధమయ్యారు. అయితే ప్రేక్షకుల రిక్వెస్ట్ మేరకు ఈ చిత్రం, ఓ రోజు ముందుగానే అంటే అక్టోబర్ 12న జీ 5లో స్ట్రీమింగ్ కానుంది. సంగీత్ కోభన్, శాన్వి మేపన హీరో హీరోయిన్లుగా నటించిన ఈ చిత్రంలో చిన్ని పిల్లలుగా నిర్మాత అభిషేక్ నామా తనయులు దేవాస్ నామా, అనిరుద్ నామా నటించారు. సంతోష్ కాటా దర్శకత్వం వహించారు. వెన్నెల కిషోర్, అనసూయ భరద్వాజ్ ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటించారు. ఈ మూవీ ప్రీమియర్ షోని మంగళవారం మీడియాకు ప్రదర్శించారు. అనంతరం చిత్రయూనిట్ మీడియాతో ముచ్చటించింది. ఈ క్రమంలో... అనసూయ మాట్లాడుతూ.. 'కొన్ని సార్లు దర్శకుడు చెప్పిన కథకు, తీసిన దాంట్లో తేడా ఉంటుంది. కానీ సంతోష్ మాత్రం ఏం చెప్పాడో.. ఎలా చెప్పాడో అదే తీశాడు. మొదటి సినిమా దర్శకుడిలా కనిపించలేదు. సెట్ లు ఎక్కువగా వేయలేదు. అంశా నేచురల్ గా మాట్ చేశారు. చిన్ని పిల్లలు మాటింగ్ ను ఎంతో కష్టపడి చేశారు. నేను ప్రతీ సారి కొత్తగా ఉండే కథలను ఎందుకుంటూ వస్తాను. నా బలం గ్రామర్ అని కొంత మంది అంటారు. కొంత మంది తిడుతారు. సినిమాలో అయినా నిజ జీవితంలో అయినా ఆనందంగా ఉండేందుకు నాకు సచ్చిన పాత్రలు, పనులు చేస్తాను. ఈ సినిమా సెట్ లో అంశా పాజిటివ్ వైబ్స్ వచ్చాయి. శాంత పాత్ర నాకు ఇచ్చినందుకు సంతోషిస్తున్నాను. ఈ ప్రయాణం పల్ల ఈ చిత్రంతో ప్రేమలో పడిపోయాను. మంచి సినిమా చూశామనే ఫీలింగ్ మాత్రం అందరికీ వస్తుంది. మా ప్రేమ విమానంను అక్టోబర్ 12న జీ5లో అందరూ వీక్షించండి' అని అన్నారు.



### నవంబర్ 3న 'మా ఊరి పొలిమేర 2'

కొత్తకానెస్ట్, డిసెంబర్ నేపథ్య చిత్రాలను మన తెలుగు ఆడియెన్స్ ఎప్పుడూ ఆదరిస్తుంటారు. ఆ కోవలోనే వచ్చిన వైవిధ్యమైన చిత్రం 'మా ఊరి పొలిమేర'. ఈ చిత్రం ఆడియెన్స్ ను ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. ప్రస్తుతం ఈ చిత్రం హాట్ స్టార్ లో స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది. అయితే ప్రస్తుతం మా ఊరి పొలిమేరకు సీక్వెల్ గా రాబోతున్న చిత్రం 'మా ఊరి పొలిమేర 2' చిత్రీకరణ పూర్తి చేసుకున్న ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం నిర్మాణంతర పనులను జరుపుకుంటోంది. ఈ చిత్రం నవంబరు 3న ప్రపంచవ్యాప్తంగా థియేటర్ లో విడుదలకు సిద్ధమైంది. అయితే ఈ చిత్రాన్ని చూసే ఎంతగానో సచ్చిన ప్రముఖ పండితులారూ వంటి సందిపాటి ఈ చిత్ర హక్కులను ఫ్యాన్సీ రేటుతో కొనుగోలు చేసిన ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మాత గౌరీకృష్ణ మాట్లాడుతూ... 'మా ఊరి పొలిమేర' మొదటి పార్ట్ ఎంతటి పునవిజయం అందుకుంటోందో అందరికీ తెలిసిందే. సెకండ్ పార్ట్ పై ఇప్పటికే భారీ అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. ఆ అంచనాలకు తగ్గట్టుగా ఎక్కడా రాజీ పడకుండా భారీ బడ్జెట్ తో చేశాం. ఇటీవల విడుదలైన టీజర్ కు మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. నవంబర్ 3న మా చిత్రాన్ని గ్రాండ్ గా థియేటర్స్ లో రిలీజ్ చేస్తున్నాం.' అన్నారు. దర్శకుడు డా. అనిల్ విశ్వనాథ్ మాట్లాడుతూ... 'గ్రామీణ నేపథ్యంలో జరిగే మర్డర్ మిస్ట్రీకి బ్లాక్ మ్యాజిక్ అంశాన్ని జోడించే 'మా ఊరి పొలిమేర 2' చిత్రాన్ని తెరకెక్కించాం. మొదటి పార్ట్ కన్నా సెకండ్ పార్ట్ ఇంకా ఎంతో ఇంట్రసింగ్ గా ఉండబోతుంది. నవంబర్ 3న మా సినిమా గ్రాండ్ గా థియేటర్స్ లో రిలీజ్ కాబోతుంది.' అన్నారు.

